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     Президент ГО „Федерація шахістів                                            Начальник Управління молоді та спорту 
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П О Л О Ж Е Н Н Я
про проведення відкритого турніру з шахів «Кhmelnitsky autumn-2016»   
     (м. Хмельницький, 27-31жовтня 2016р.)

Мета і завдання
· популяризація шахів серед жителів міста;

· підвищення спортивної майстерності учасників змагань.
· встановлення  дружніх зв’язків з шахістами  різних регіонів України.
                                                     Термін та місце проведення чемпіонату
Змагання проводяться  в приміщенні міського шахово-шашкового клубу, вул.Проскурівська, 66 (телефон 65-64-35) Початок 1-го туру 27 жовтня о 17.00 
Умови проведення

До участі в турнірі, який являється півфіналом чемпіонату міста Хмельницького серед чоловіків та жінок, допускаються чоловіки та жінки з міжнародними рейтингами FIDE та не нижче 1-го розряду національної кваліфікації. Турнір за регламентом швидких шахів, особистий, регульована швейцарська система в 13 турів за правилами FIDE.  Контроль часу –  по 25 хвилин на партію кожному учаснику. Результати турніру подаються у FIDE на обрахунок міжнародних рейтингів з швидких шахів учасників змагань (Rapid chess rating). ГО «Федерація  шахістів м. Хмельницького» разом з Управлінням молоді та спорту здійснюють загальне керівництво проведенням турніру. Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію. Головний суддя турніру міжнародний  арбітр з шахів А.Л. Харьков. Учасники змагань запрошуються на турнір з шаховими годинниками та копіями довідок ДПІ про присвоєння ідентифікаційних кодів.
 Умови визначення переможців, фінансування

 Порядок місць у турнірі визначається окремо серед чоловіків та жінок за найбільшою кількістю набраних очок. У випадку рівності очок місця визначаються: за Бухгольцем, сумою прогресуючих очок, за кількістю перемог, по особистій зустрічі. При рівності усіх показників для визначення переможця грається одна партія („Армагеддон”) згідно правил FIDE.

Переможці змагань серед чоловіків та жінок (1-3 місця) нагороджуються медалями та грамотами Управління молоді та спорту міської Ради. По чотири переможця серед чоловіків та жінок набувають право на участь у відповідних фінальних турнірах чемпіонату міста з шахів серед чоловіків та жінок.   
Витрати на проїзд, проживання та харчування учасників – за рахунок відряджаючих організацій. Харчування суддівської колегії та нагородження переможців змагань серед чоловіків та жінок за  рахунок Управління молоді та спорту.
Заявки

Підтвердження про участь у турнірі – до 27.10. 2016 р.  Реєстрація учасників – до 17.00   в день відкриття  змагань. Учасникам, які своєчасно не підтвердили свою участь в змаганнях, не гарантується включенння до турніру. У зв’язку з обмеженою кількістю учасників турніру, перевага при включенні до складу гравців надається шахістам з міжнародними рейтингами згідно рейтинг-листа FIDE.
Контактні телефони: 10–19 год.: (0382) 65-64-35 – шаховий клуб, Олександр Власович Сарафін;  (096) 978-47-90  Володимир Олександрович Іванов.

Запрошуємо у Хмельницький!
Дане положення є офіційним викликом на змагання
