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ПОЛОЖЕННЯ

 про проведення відкритої командної першості Хмельницької області з шахів 2015 року, присвяченої Дню Конституції України
Мета та завдання:
· залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;

· популяризація шахів серед населення;

· відзначення Дня Конституції України засобами фізичної культури та спорту;

· організація змістовного дозвілля населення;

· визначення кращих команд області.

Умови проведення

До участі у турнірі допускаються команди міст, районів та інших підприємств і організацій. Склад команди 3 шахісти плюс запасний гравець. Командний благодійний внесок складає 60 грн. Турнір командний. В залежності від кількості команд, буде встановлено систему проведення змагань. Контроль часу – 15 хв. на партію кожному гравцю. 
Час та місце проведення

Змагання проводяться в місті Шепетівка в приміщенні шахового клубу «Дебют» (адреса: вул. Островського, 6) 27 червня 2015 року. Початок змагань 27.06.2015р. о 10.30 год.

Загальне керівництво проведення змагань та безпосередня організація змагань покладається на Хмельницьку обласну федерацію шахів, Федерацію шахів м.Шепетівки, ШМЦФЗН «Спорт для всіх», відділ у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету Шепетівської міської ради.
Фінансування
Витрати по участі команд в змаганнях (проїзд, нічліг, харчування) несуть організації, що відряджають.
Визначення переможців

Команда-переможець визначається за найбільшою кількістю набраних командних очок за всі матчі. За перемогу у матчі команда отримує два очка, за нічию – одне, за поразку очки не нараховуються.  У разі однакової кількості набраних командних очок у всіх матчах місця визначаються за: 1) найбільшою сумою набраних очок членами команди в усіх партіях, 2) результатом особистої зустрічі між командами; 3) системою коефіцієнтів Бухгольца; 4) результатом партії на першій дошці.
Нагородження

Команди-призери змагань нагороджуються призами та грамотами Федерації шахів м. Шепетівки (гарантовані командні призи: 1 місце – 250 грн., 2 місце – 200 грн.,  3 місце – 150 грн.). Команда-переможець нагороджується кубком відділу у справах сім’ї, молоді та спорту. В особистому заліку призери по дошках нагороджуються грамотами ШМЦФЗН «Спорт для всіх». Сто відсотків турнірного внеску розподіляється організаторами змагань на збільшення основних призів та встановлення додаткових. Для отримання призів учасники обов’язково повинні надати довідку про присвоєння ідентифікаційного номеру.

Заявки 

Заявки на участь у турнірі подаються до 10:00 у день відкриття турніру. Підтвердження про участь у турнірі до 26 червня 2015 року за контактними телефонами.

Контактні телефони: 0673809388 – Береза Петро Степанович (Президент Хмельницької обласної федерації шахів), 0934740319 - Мельник Олександр Степанович (Директор ШМЦФЗН «Спорт для всіх»).
ЗАПРОШУЄМО У ШЕПЕТІВКУ

Дане положення є офіційним викликом на змагання
