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П о л о ж е н н я
про проведення чемпіонату Хмельницької  області з  шахів

серед  юнаків  та  дівчат  віком  до  12 років.
Мета  і завдання.
- популяризація шахів серед учнів

- підвищення спортивної майстерності

- виявлення найсильніших шахістів для участі у всеукраїнських змаганнях
Термін і місце проведення
   Змагання проводяться 11-13.09.2017 року в  м. Хмельницькому  у   приміщенні шахового  відділення ДЮСШ №2 (вул.Проскурівська,66). Початок змагань 11.09 2017р о 12 годині .

                                Реєстрація  учасників  11.09.2017р. до 11.30.год.                                                     
Керівництво змаганнями
  Загальне керівництво змаганнями здійснює управління молоді та спорту, безпосереднє покладається на суддівську колегію
Учасники змагань та умови проведення
   До участі  у  змаганнях  допускаються  юнаки  та  дівчата   2006-2007р.н., та молодші кваліфікацією  не  нижче  І юнацького  розряду.Систему проведення  змагань  визначає  суддівська  колегія ,  в  залежності  від  кількості     учасників. Контроль  часу-1год.+30 секунд за кожем зробленій хід,кожному  учаснику  до  кінця  партії.
Визначення переможців
Переможці, призери  змагань  визначаються  в  віковій  групі  2006-2007р.н.,серед  юнаків  та  дівчат  за  найбільшою  кількістю  набраних  очок,  при  рівності-за додатковими  показниками, згідно  міжнародного  шахового  кодексу.
Нагородження
Призери  змагань  нагороджуються   дипломами  обласного управління молоді та спорту.
Фінансування
 Витрати по проведенню змагань( нагородження  призерів  змагань, оплата харчування суддівської колегії ,оплата  послуги  тимчасового  користування спортивної  споруди)  несе  обласне управління молоді та спорту. Витрати  по відрядженню представників і учасників змагань (проїзд,  проживання , харчування) за рахунок відряджуючих організацій.
Заявки
Іменні заявки та копії довідок ідентифікаційних кодів учасників змагань подаються в суддівську колегію безпосередньо перед початком змагань.Також мати при собі свідотства про народження.
          Попереднє замовлення місць для проживання іногороднім до 9.09.2017 за телефоном 0382-65-64-35 Зінгайло Марина Георгіївна та Сарафін Олександ Власович.
